

Павло Петренко провів прийом громадян

28 лютого 2014 року, відповідно до Графіка особистого прийому громадян, у Міністерстві юстиції України Міністр юстиції України Павло Петренко провів особистий прийом громадян. На заході також були присутні керівники структурних підрозділів Міністерства та керівники структурних підрозділів органів, які координуються Міністром юстиції.

Питання, що розглядалися під час прийому, стосувалися переважно оскарження дій посадових осіб нотаріальної служби, а саме – реєстрації речових прав на нерухоме майно та оформлення спадщини, поліпшення житлово-комунальних умов.

Зокрема, яскравим прикладом неефективності органів юстиції є проблема Анатолія Синицина, який вже кілька років безуспішно намагається оформити земельну ділянку, що залишилась йому у спадщину від померлої дружини. Так, від 72-річного киянина вимагають фактично неможливого – надати довідку про присвоєння кадастрового номера ділянці на ім'я дружини. І це попри те, що за її життя він так і не був присвоєний.

«Склалося таке враження, що інших невідкладних завдань як фактично безпідставно судитися із громадянином похилого віку в органів юстиції не було. Тому наше основне завдання – змінити стиль роботи органів юстиції, щоб вони нарешті стали народними та відстоювали інтереси пересічних громадян», – наголосив Міністр юстиції.

Під час заходу всі громадяни отримали усні роз'яснення з питань, що їх цікавили. Крім того, їхні звернення були зареєстровані у базі даних громадян, які звернулись до Міністерства юстиції, та взяті на контроль.

«Усі озвучені сьогодні проблеми будуть вирішені якнайшвидше. Ми створимо умови, які спрацюють на задоволення, а не ускладнення потреб громадян. Люди зі своїми проблемами не повинні ходити по десятках бюрократичних кіл, вони повинні мати змогу вирішити всі формальні питання у найкоротші строки», – зазначив під час спілкування із громадянами Павло Петренко.

Міністр юстиції доручив Департаменту нотаріату та банкрутства невідкладно вжити дієвих заходів щодо розв'язання порушених проблем.

Крім того, Павло Петренко доручив відповідним службам переглянути графік прийому Міністром юстиції громадян та замість встановленого попереднім Міністром одного прийому на місяць проводити прийом раз на два тижні. Після нормалізації роботи Міністерства юстиції кількість прийомів громадян збільшуватиметься.